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Definicion de funciones de transferencia

>>N=[12], < N(s) = s+2
D(s) = 35s2+2s+5

>>D=[325]; €

>>tf(N,D) < Define la funcion de
transferencia N(s)/D(s)

Transfer function:

S+ 2 Para almacenar en la variable
""""""""" G la funcion de transferencia
N
3s"2+2s+5 se usa:

G =tf([1 2],[1 3 5])
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Definicion de funciones de transferencia en forma
simbolica:

>>S = tf('s') \
Transfer function: Asignaas

S el caracter

>> H = (s+2)/(2*sh2+3*s+1) :e \lfarilable

Transfer function: ¢ Lapiace
S+ 2

2s"2+3s+1
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Definicion de la funcidn
de transferencia G(s) en >>z=[-1];

>>p=10-2-2];
forma de polos y ceros - |F<)= é; ]
5(s+1) >> G = zpk(z,p,k)
G(s) = 2
s(s +2) A/pole/gain:
Funcion > (s+1)
zpk
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Se puede
convertir las
formas de
expresar las
funciones de
transferencia

>>N=[12];
>>D=[325];
>>H =tf(N,D) <«

Transfer function:
S+ 2

3s"2+2s+5

>> L = zpk(H)

Zero/pole/gain:
0.33333 (s+2)

(s"2 + 0.6667s + 1.667)

Definicion como
cociente de polinomios

Transformacion
a la forma de
polos y ceros
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Funciones de transferencia con tiempo muerto

Por ejemplo para crear una

1.2 exp(—2.5s)

funcidn de transferencia: G(S) = 10 s +1
L >>s = tf('s')
Deflnl_cmn simbolica de Transfer function:
la variable s de Laplace .
>> G = 1.2*%exp(-2.5*%s)/(10*s+1)
Carga de la funcién / Transfer function:
de transferencia 1.2
exp(-2.5%s) * ---------
10s+1
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Algunas Funciones  >>N=[12];D=[325]; G =tf(N,D)
Utiles Trasn:f:r function:

Muestra log = = ===========s---

ceros de G(S) \ 35A2 +25+5
>> zero(G) Muestra los

polos de G(s)

T ans =
Rt Genera 5
T L lagréfica
/’ de polos >> pole(G)
y ceros ans =
’ -0.3333 + 1.2472;j
 EEE—— \ -0.3333-1.2472i
— >> pzmap(G)
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2l Sedslsaans dve en
Analisis Temporal
>> G = tf(N,D); %/ﬂ
Transfer function: e
S+ 2 Genera la IIIThTITIhhS

respuesta a un
escaldén unitario

3sM"2+2s V
Genera la
>> step(G)

/7 respuestaaun —
>> impulse(G) impulso unitario
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>> N = [12]; f)efine eII rango Analisis
empora

>>D=[325]; P _ Temporal

>> G = tf(N,D); Evalua la S e e ~

variable de e
>>1t=0:0.1:20; / ot w0 : |
>> U = sin(0.5*t); i j
>> |sim(G,u,t) bl '

Calcula la respuesta // ]

de G a la entrada u(t)
y la grafica

Time (sec)

Para generar funciones temporales periodicas puede usarse gensing
(senoidales, ondas rectangulares o tren de pulsos).
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Amplitude

B Figuet === Con clic derecho sobre la
File  Edit View Insert Tools Desktop  Window  Help & ﬁgura se desplliiega un
bbb |@aweje]llL | e / menu que permite calcular

parametros de la respuesta

Step Responge

y propiedades del grafico.

Systems »

Characteristics P Peak Response
Grid Settling Time
Marmalize Rise Time
Full View Steady State
Properties...

0 zl p I ;!It 1|c 1|2 1|= 1I? 18 Ané.“SIS Tempora-l

Time (sec)
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Figure 1 =0 (Eol =

eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee

Respuesta en frecuencia o= =27 o e

aaaaaaaaaaa

>> s = tf('s');
>>g =2.8/(2%s+1)"3

Transfer function:
2.8

8sM"3+12sM"2+6s+1

Phase {deg)
I L , a s -
] = & 5 = 2
] 2 H o & s
2T T T T T
3 F 1F ]
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@
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@
i L
2 [
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2 L | | C | |

Genera el diagrama de Bode de
—>» la funcién de transferencia g(s) y
lo abre en una ventana de figura

>> bode(g) —
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u Figurel

File Edit

Magnitude {abs)

Phase (deq)

180

-270 &

[F=8 Eol =<5
View Insert Tools Desktop Window Help a
DedS LK RRAO@ | E|0E8E 8O
2 Bode Diagram
10
10°
10°
0 Characteristics P
Show ]
00 |- Grid
v Full View

Properties...

10

10

-1

10" 10
Frequency (radisec)

Respuesta en
frecuencia

Haciendo clic derecho
sobre la gréfica se
despliega un menu que
permite cambiar las carac-
teristicas del grafico y
calcular parametros de la
Respuesta en frecuencia
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Respuesta en frecuencia  >>s=tf('s);
>>g =2.8/(2%s+1)/(2*s72+2*s+1);

Genera el diagrama de Bode / >> margin(g)

indicando los margenes de >>
‘ ganancia y fase >> [MG, MF, wc, wl] = margin(g)
Bl Figure1 [r=E ] MG —
e Bl 1.7857
Iy MF =
! Calcula los 27.0954
margenes de we =
estabilidad -
2y 1.0000
las respectivas

frecuencias wl =
0.7630
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Interfaz grafica para
analisis de sistemas

dinamicos

>> [tiview ~ Abre una

figura
/

LTI Viewer
i

File Edit Window Help
D& &a | H

[E=8 E=R =)
Impulse Response

¥

Bode Diagram

El comando Itiview habilita una ventana
de figura en las que se puede combinar
graficas: mapa de polos y ceros,
respuestas temporales (step, impulse,
etc.) y de respuesta en frecuencia.

Se pueden importar desde el workspace
modelos de funciones de transferencia,
representando las respuestas de mas
de una

Para cada grafico, como en los casos
individuales, se pueden cambiar las
propiedades y obtener parametros
desplegando un menu con clic derecho
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